

安全培训进企业，助力发展保平安



三钢集团明溪县三钢矿业有限公司为了加强对外包施工队伍的管理，提高外包队伍的员工安全意识，提升应急救援能力，3月23

日下午，在三明市和明溪县应急管理局组织下，聘请福建酷爽安全生产咨询有限公司采用“互联网+”安全培训模式是采用互联网



物联网、实物智能、模拟仿真等先进培训方式对深入企业现场对矿山开采外包队伍的全部36名矿山作业员工开展安全知识培训；为了宣传这一新型培训模式，明溪县应急管理局蒋局长亲自到现场指导，同时还组织了全县金属非金属矿山主要负责人和安全管理人員20余

人观摩。培训期间，三钢集团安环部检查组也对培训工作进行了指导。

本次培训共分四个项目，一是安全知识教育片，包括矿山施工安全知识、劳动防护用品的使用和维护、用电安全知识等，主要提高从业人员的安全生产知识；通过典型事故案例的真实再现，让学员了解事故的危害程度，明白事故发生的原因，同时掌握事故的应急处置方法。



二是实物智能模拟假人的现场救护急救演练，系统具备自动判定和考核功能，通过培训提高事故发生后现场人员第一时间采用正确的方法对对伤员进行救护。



三是灭火器使用培训：通过配备四种不同的灭火器仿真系统和各种不同的火灾场景，学员根据不同的火灾种类选择合适的灭火器进行初始火灾的扑灭演练，提高学员消防知识和灭火技能。



四是采用 VR 技术模拟汽车伤害、高处坠落、触电事故等各种不同事故场景，让学员真实体验事故对伤员的伤害，有效提高学员对安全生产的重要性的必要性的认识。



通过本次培训，一是提高学员的安全生产知识和安全操作技能；二是掌握了应急处置方法和急救措施，提高了事故应急救援的能力；三是提高了学员的安全意识，实现学员从被动接受安全生产到主动做好安全生产工作的转变。这对企业提高安全生产水平，降低安全生产事故具有重大的作用。

福建酷爽安全生产咨询有限公司

二〇二一年三月二十三日